

環游曙

行生

五 醫

終於去了大甲：累壞了 時間 Sat Aug 21 2004
因為在家裡幾乎連門口都沒出去，回台中以後，希望讓體力恢復一點。

來去豐原

聽人說，這段路很平坦，我很放心的出發了。10。即使是平地，一開始就覺得很無力，體力差很多了。騎上新服務的腳踏車，似乎不太習慣，腰酸，若沒有它的變速器，我大概回不來了，還是少理吧。

一開始沿鐵路邊走，車輛不多，暗自慶幸樹蔭遮蔽使我輕鬆不少，換到中山路以後空氣就比較糟：路邊有特力屋、大賣家(有事在身，不許逛)工廠(潭子特產工業區)、菸廠、一段距離還能聞到濃濃煙草味，看到滿多外勞，女的較多，和成衣廠有關。走了一小時15分，到豐原，我經過的部分滿熱鬧，累了，沒力氣湊熱鬧，在一間國小門口休息15分鐘(警衛說小朋友在上課：不能進去)。喝水，看地圖確認自己的位置。天氣熱又體力差，此時已打算打道回府：發現，可以順便到大甲耶，但是筋疲力竭，會不會太冒險了？

人人交戰分格線

心想，再走一點點就好，難得到了豐原。於是往神岡方向去，大概走了2km，發現走錯路，OMG，回頭是上坡↑怒↑，看清地圖，決定去後里，豐原到後里才6km。我應該行的，走吧！到了以後，又告訴自己，衝了，沒力氣走慢一點還是可以到的。

於是

我衝了

到了後里，對馬沒興趣，突然莫名其妙起來，來這裡幹嘛呀，劣根性又跑出來，喂：去大甲吧，我被自己慫恿了(有是意志不堅)經由甲后路(岬厚逗燒報的132號道路)往大甲前進(后里到大甲13km：數據不確定)，走沒幾公里，台糖觀光糖廠：進去休息一下吧。警衛說小弟，腳踏車不能騎去就停放在警衛室旁邊，這種時候滿尷尬的，我通常都不敢說話。

賣東西居多，非假日，攤販和遊客都稀稀落落，有些地方沒開放展出，蘭嶼獨木舟、老式農具、小火車、以前製糖的機器等。可能天氣熱吧，有點昏沉沉：休50min，12:45出發。132號道路較後面的部分是下坡，路很大條，好像腳踏車在高速公路上奔馳，很讚的感覺。

，該不會是未完工的國道吧？快到大甲時還有險降坡，一則以喜，

一則以憂：人家待會還得回去捏……

反正快到了，總算要達成目標了，別想太多。1:25在大甲農會休息15分鐘，好累，好想睡覺，一度引起行員關切，不好意思待太久：後悔，沒把朋友電話帶著：否則我會把腳踏車寄放他家，先搭火車回台中；接下來從一號道路往走，光田醫院大甲分院滿大的，經過一座大橋，路標寫著，台中23km，(到車站還是縣市交界呢)差很多的。

10乙道路，欺騙我的感情

路經清水的紫雲巖，不久就到了親愛的10乙道路起點，這也是我心碎的開始。

地圖上，它是如此微不足道，3~4km，高高興興走了二小段，發現面前是座小山，而10乙就是繞著上去，騎一下子，休息，一直休息也不是辦法，把背包放到後面的鐵架，沒力氣背了，牽車！牽車牽到我心痛！牽到我以為的高點以後，出現更斜的坡，還是用騎的好了，牽車也是很累的呀，在10乙道路，這情形出現3次。第三次，有風，有樹，真舒服。我已經躺在路邊水泥塊上了，不管了，我要睡覺。沒幾分鐘，聽見雷聲，媽呀，我不想被雷擊，上頭條，我甚至沒跟我爸媽報備出門哩。

不想死就快動身，上了那個極陡的坡……

經過一間國小，進去裝水，我帶的1500cc稀釋舒跑已喝完，衣服也不知道溼了又乾幾回了，腿上有一些白白的粉，疑似汗水蒸發造成。小腿似乎一瞬間長大了，不以蘿蔔名之，以免惹主人傷心。快到最高點竟然是台中航空站，滿冷清的，幾輛計程車，還在營運嗎？

終於是下坡了……

再走一小，接下來就幾乎都下，這時候轉到中清路(1號道路)經過清泉崗，速度很快地往下衝，氣溫降低，衣服又溼了，好冷三誰叫我忘記帶雨衣啊：一開始遵守號誌，被小雨滴到就開始上人行道了。差一點到逢甲，但我應該往東南邊啊……後來憑方向感，由梅亭街(雨沒停衝……)走到中港路，接著到美村路一段諾貝爾書局避雨(4:47 for an hour)，也在路邊避雨的人問我滿18歲了嗎？嚴重懷疑其中一人為gay。等這麼久還不停，不等了，衝回去吧(5:47)五權西路，五權路……終於抵達：

時間沒看：打開電視棒球賽九局上，中華隊 分落後

總計超過60公里……

出發前抵達後，體重少掉2.5公斤(在家養肉回台中減肥午餐沒吃了)。晚上吃一片土司都快吐出來，其實不餓，只是覺得應該吃東西罷了。整天沒花到錢，因為什麼都不想吃。新腳踏車第一次出就淋